



PATENTNI SPIS ŠT. 5491.

Dr. Sergej Makaroff, Grefsen pri Oslo, Norveška.

„Priprava za zdravljenje nahoda“

Prijava z dne 21. aprila 1927.

Velja od 1. novembra 1927.

Zahtevana prvenstvena pravica z dne 23. aprila 1926. (Norveška)

Izum se nanaša na pripravo za zdravljenje nahoda in obstoji v tem, da je predvideno telo iz kovine, porcelana ali pod., opremljeno s primernimi sredstvi, kakor ušicami ali pod. za priključitev nosilnih ali pričvrstilnih trakov ali pod., pri čemur ima to telo svrhi primerno obliko zakrivljene plošče, ki se da vsled svojih nosilnih ali pričvrstilnih sredstev namestiti na tilniku bolnika, kjer naj termično draži nervus sympathicus. To telo je opremljeno z otlino, ki je svrhi primerno popolnoma ali deloma napolnjena s slabim provodnikom toplote.

Na rizbi je predločen izvedbeni primer priprave v smislu tega izuma, in sicer kaže:
Sl. 1 pripravo, gledano od zgoraj in
Sl. 2 pripravo v srednjem navpičnem preseku.

Priprava obstoji iz plošče 1, ki more biti narejena iz kovine, porcelana ali drugega primernega materiala, vendar dajemo prednost kovini ali porcelanu. Plošča 1 je svrhi primerno nekoliko zakrivljena, tako da se more kar najbolj natančno prilegati ob oni del tilnika, kjer se nahaja nervus-sympathicus. Zgoraj ima plošča 1 pri narisani izvedbeni obliki jezik 2, ki je opremljen z odprtinami ali zatini 3, 4, ki morejo služiti za zvezanje plošče s primernim trakom, vratno veržico ali pod. Za nameščenje priprave se dajo uporabiti tudi še druga sredstva. Tako

more biti priprava opremljena n.pr. s stransko nameščenimi pričvrstilnimi jeziki ali kljukami ali drugimi sredstvi za pričvrstitev na ovratniku ali pod. Bistveno je le to, da je plošča 1 ali pod. tako razporejena, da jo moremo dovesti do prileganja ob omenjeni del tilnika.

Kakor je razvidno iz slike 2, more biti plošča 1 ota in napolnjena s primernim izolacijskim materialom 5.

Priprava ima obliko pravokotne plošče, opremljene z jezikom 2. Imeti pa more tudi drugo poljubno obliko, n.pr. ovalno, okroglo, poligonsko i t. d., ne da bi ta okolnost izpremenila bistvo izuma.

Patentni zahtevi:

1. Priprava za zdravljenje nahoda, označena s telesom iz kovine, porcelana ali pod. ki je opremljeno s primernimi sredstvi kakor ušicami ali pod. za priključitev nosilnih ali pričvrstilnih trakov ali pod. in ima svrhi primerno obliko zakrivljene plošče ter se more vsled svojih nosilnih ali pričvrstilnih sredstev namestiti na tilniku bolnika, kjer naj termično draži nervus sympathicus.

2. Priprava po zahtevu 1.), označena s tem, da je telo opremljeno z otlino, ki je svrhi primerno popolnoma ali deloma napolnjena s slabim provodnikom toplote.



